

河套酒业集团召开转型升级创一流公司工作部署会



张庆义董事长

9月9日下午,河套酒业集团召开转型升级创一流公司工作部署会。参加会议的有公司领导、营销指挥中心负责人、企业各部负责人、各下属企业相关人员。会议由河套投资公司总裁闫新兴主持。

此次会议的重点是:推广河套酒业转型升级创一流企业的工作模板,立足全面提高河套酒业集团发展质量和效益,按照科学发展、转型升级、创新驱动、精益管理、卓越绩

效、阶段推进的工作思路,遵循“总体规划、目标明确、措施具体、分步实施”工作方针,以同行业一流企业为标杆,结合自身实际,全方位地开展转型升级创建一流企业工作,为公司推进战略发展实现愿景目标奠定坚实基础。

会议首先介绍了公司贯彻卓越绩效管理体系项目的进展情况,启程智业公司讲师高洋讲解了河套酒业集团转型升级创一流公司的相关内容并安排了相关工作。

讲座客观全面地总结了河套酒业目前所拥有的核心竞争优势,包括优秀的领导团队、信息化建设、基础设施、生产和质量管理五个方面,同时对企业目前亟待改进提高之处和解决办法做了系统说明,并就企业战略规划方针给出了调整建议方案,阐述了企业实际操作工作模板的具体情况。

副总经理刘永婷围绕卓越绩效管理导入的操作层面工作,结合董事长张庆义提出的“36字方针”内容作了发言,她指出,各部门要及时配合咨询组改进计划、制定规划,全员参与,这样才能使卓越绩效管理模式渗透到方方面面。各部门要责任明确,分配到位,以董事长提出的“36字方针”为企业转型升级指导思想,以卓越绩效管理模式为指导方法,持续改进、提升企业经营管理水平。



从经验型到科学型、从传统型到现代型企业转变。第三,对于如何更好地导入卓越绩效管理方面,要积极重视企业所出现的各种问题,其中对于企业管理体系方面的建立健全要格外重视,领导干部要从全局出发,高度树立责任心,增强危机感和紧迫感,要做好过“紧日子”的准备,同时用实际行动最大限度解决

工作执行效率低下等问题。在今后的工作中,大家要解放思想、打破常规、大胆改革创新,用我们自身的优势做好本职工作。我相信,只要我们心往一处想,劲儿往一处使,我们就一定能战胜各种困难,取得新的业绩。

(秦维廷)



中南海品牌烟标获奖

近日,在由《烟草包装》杂志举办的“2012年中国十大烟标”评选活动中,中南海(PREMIUM)烟标获得“2012年中国十大烟标金奖”,中南海(领越)烟标获得“2012年最佳装潢设计奖”。

(赵虎)

品牌深入人心 品质赢得信赖 “一笔订单就是80辆锡柴机公交客车”

九月的锡柴,在秋风细雨中不断收获喜悦的硕果——日前,一汽解放锡柴一举将无锡公交公司80辆公交车的发动机订单收入囊中,这不仅是无锡公交用户对锡柴高端动力品质和服务的信任与肯定,更是锡柴高端动力在锡城“举足轻重”的重要标志。

锡柴成功占据无锡公交客车市场并非偶然,有其深层的必然性。正如无锡公交公司领导所说的,“品质的优异和品牌的服务是锡柴确立无锡公交客车市场地位的关键所在。”据悉,自2006年以来,锡柴国三排放标准以上的发动机的客车进入无锡公交已有1300余辆,其中不乏锡柴天然气机。这些匹配锡柴发动机的公交车遍布无锡各条黄金线路上,其良好的运营表现和节油性能,已成为江南水乡绿色环保线路上的“佼佼者”。

“锡柴发动机具有的最大优势体现在环

保、节油、节气。”无锡公交公司凤翔分公司机务经理顾德峰赞赏地说,近年来,无锡公交新增的匹配锡柴发动机的车辆创历史之最,锡柴发动机品质有了很大的提升,“同样配置的前提下,匹配锡柴天然气系列发动机的公交车气耗比同类品牌的天然气发动机产品低4~7立方米/百公里……”对于目前行驶在锡城的各条公交线路上的环保公交新车,几乎“清一色”装的是锡柴发动机的格局,他说,近几年来,锡柴服务始终与他们保持无缝对接,无论是在天然气发动机技术磨合、维修探讨、服务跟踪过程中都彼此交流,遇到问题都会在第一时间帮助排除各种故障,保障车辆正常通行,所以我们相信锡柴品牌。”让他更为感动的是,当前年无锡公交一次性投放市场220辆匹配锡柴天然气发动机的客车时,锡柴就预先多次组织对无

锡公交维修人员、驾驶员进行锡柴天然气发动机的相关专业知识、技术培训指导,使其充分掌握锡柴发动机的使用和维修技能,并组织专业服务团队,对配置锡柴天然气发动机的公交车进行全程跟踪服务。

此次中标的锡柴奥威CA6DL1-26E3发动机,更是引进了AVL的Cruise计算软件优化整车匹配,在满足动力前提下可获得最佳油耗。该款发动机还具备GPS卫星定位、运行监控、故障诊断、油耗管理等功能,适应车队智能化管理。有理由相信,随着锡柴服务品牌美誉度的提升,锡柴全新的营销服务理念以及积淀的深厚市场口碑,将成为锡柴机在客车市场逆风飞扬的主因。

(陈燕)

陈光标好人饮品

一起做好人

好人暖茶 喝出正能量!

亚洲首富 陈光标 出品

积善之家 必有余庆

好人暖茶

陈光标好人

陈光标好人饮品

陈光标好人饮品 (北京)有限公司

网址: www.chenguangbiao.cc

新浪微博: 陈光标好人饮品